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ACTA 
CONSEJO DE POSGRADO FACET – UNT 

SESIÓN ORDINARIA DEL 13/05/2025 
 

En la Sala de Reuniones del Consejo Directivo, siendo las 14:30 hs se reúne el Consejo de 

Posgrado de la FACET, junto con el Secretario de Posgrado, Investigación e Innovación de la 

FACET (SePII-FACET), Dr. Nicolás Nieva (quien preside la reunión) y la Coordinadora de la 

Subsecretaría de Posgrado (CSSP-FACET), Dra. Cecilia Zapata. Se encuentran presentes los 

Consejeros: 

1. Dr. Fernando Mele (Titular por las Carreras de Doctorado) 

2. Mag. Luis Nieto (Titular por las Carreras de Especialización) 

3. Esp. Natalia Valladares (Titular por las Carreras de Especialización) 

4. Dra. Nadia Vega (Titular por los Departamentos) 

5. Dr. Eduardo Guennam (Titular por las Carreras de Maestría) 

6. Dr. Facundo Isla (Titular por las Carreras de Doctorado) 

 

En fecha 08/05/2025 se remitió a los consejeros la documentación correspondiente a los temas 
que se listan a continuación. 
 
Expedientes para considerarse en la reunión: 

 
1) Ref. Expte: 60.620/19 (papel) -  EXP-FACET-ME-2867/24 - ANDREA LORENA NIS-

HIHARA HUN, alumna de la Carrera de Doctorado en Ciencias Exactas e Ingeniería. La 
Comisión de Supervisión de su trabajo doctoral eleva 4to Informe de avance de tesis doc-
toral para convalidación.  
Revisado por: Natalia Valladares y Nadia Vega 
 

2) EXP EXP - FACET - ME - 21493 / 2025- NATALIA VALLADARES, solicita inscripción en 
la Carrera Doctorado en Ciencias y Tecnología de la Luz.  

          Revisado por: Fernando Mele y Facundo Isla  
 
 
Otros Temas: 
1) Solicitud de reedición de cursos de Posgrado:  revisar primera propuesta de nota para 
las carreras. (Archivo adjunto en Word).  
2) Propuesta de implementación de “Jornada de Seminarios 202X de Estudiantes de 
carraras de Doctorado y Maestrías”. Se adjunta material guía para exposiciones de 
alumnos cedido por la Dra. Sonia Vrech, directora de la Carrera de Ciencias Exactas e 
Ingeniería.  
3) Mesas de exámenes de Inglés para alumnos de Posgrado.  
4) Posibilidad de lograr un Convenio de Posgrado con Universidad de Salerno.  
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A partir de la revisión de los temas tratados por parte de los Consejeros presentes y por la 
Subsecretaría se aconseja: 
- De alumnos: se aprueban los Exptes. 1 y 2.  
-Otros temas: 1) Se presenta un modelo de nota que ya fue discutido y revisado y se pone a 
consideración de los consejeros presentes. Se decide aprobarlo. 
                        2) Se decide aprobar la propuesta e implementarla en las carreras de Maestrías 
y Doctorados de la facultad. Se acuerda comenzar a trabajar en ello para definir fechas de 
presentación y formato de presentaciones.  
                        3) La coordinadora de la SSP comenta que ha dialogado con la cátedra de Inglés 
de la Facet para solicitar la inclusión de más mesas de exámenes destinadas a los alumnos de 
Posgrado, un pedido que surge de algunos directores de carreras de Posgrado. Se ha obtenido 
una respuesta favorable por parte de los docentes de Inglés.  
                        4) Se acordó en dialogar con la directora de la carrera de Doctorado en Ciencias 
Exactas e Ingeniería para solicitarle asesoramiento al respecto. 
 
 
Siendo las 15:45 hs, se da por finalizada la reunión. 


